

PAPINE TAJNE

Toni Alamo
Napisano 1983.

Vatikan pozira kao Snjeguljica, mada za nju Biblija kazuje da je prostitutka, „velika kurva“, satanistička crkva (Otkrivenje 19:2).¹ Ona koristi ispostave vladinih agencija u svakoj zemlji, uključujući i Sjedinjene Američke Države, kao svoje male, zlobne patuljke. Što više vlasti i kontrole dobije u vladi, to će se više uklopiti u pozadinu svoje „snjeguljičaste“ maske, tako da će vlada biti iskorištena i optužena za sva njena zlodjela.

RAZLOG: Da nametne zakone koji napastuju, napadaju, uništavaju i cenzorišu svakoga i svaku ideju koja ne pripada rimokatoličkoj crkvi, kako bi mogla da vlada kao satanistička kraljica (velika kurva).

Zbog dugogodišnje želje da kontroliše svjetske vlade i crkve, zmijski Vatikan je preplavio svijet i Vladu SAD-a mnoštvom fanatičnih, visoko-obučениh i posvećenih jezuitskih pristaša, tako da sada kontrolira Ujedinjene nacije (koje je i stvorila),² Bijelu kuću, Kongres, svaku saveznu državu, federalne, građanske i društvene vladine agencije, uključujući Ministarstvo rada, Poresku upravu (IRS), Federalni zavod za istrage (FBI), Vrhovni sud, sudski sistem, oružane snage, državne, federalne i druge policijske snage, kao i međunarodne bankarske i federalne sisteme rezervi (pod nazivom Iluminati i Agentura), sindikate,³ mafiju, i većinu velikih medijskih kuća.

Ovaj kult (Vatikan) je jako blizu tome da zamijeni Ustav SAD-a za svoje jednosvjetske, satanističke kanonske zakone koji propovijedaju smrt hereticima (nerimokatolicima). General Lafajet, najugledniji savjetnik i general predsjednika Đorđa Vašingtona je proročanski rekao: „Ako slobode američkog naroda budu ikada uništene, to će učiniti kler [sveštenstvo] rimokatoličkog kulta“⁴

Danas smo svjedoci vrhunca detaljnih planova izloženih u dijelovima govora rimokatoličkog nadbiskupa Gilroja održanog prije skoro pedeset godina u Australiji:

„Rimokatolički moto glasi: mi sami za našu braću rimokatolike. Moramo poraziti sve heretike [nerimokatolike] korištenjem glasačkih kutija. Sveti otac kaže da su negativne taktike pogubne. Sveti otac [papa] traži da sve javne usluge uskoro postanu 100%



rimokatoličke. Treba se pobrinuti da se izbjegne sumnja kada sve više poslova u Vladi budu tajno davani rimokatolicima, umjesto protestantima, jevrejima i drugim hereticima.“

Vatikanska zvijer je pobila više miliona ljudi, reče Gospod (Otkrivenje 18:24). Istorija tome svjedoči. Tokom rimokatoličke inkvizicije u Evropi, ova velika sekta⁵ je mučila, osakatila i pobila 68 miliona ljudi. U Bartolomejskoj noći je masakrirano oko 100.000 protestanata.⁶ Predsjednik Abraham Linkoln je papinstvo optužio za Američki građanski rat ovim riječima:

„Ovaj rat nikada ne bi bio izvodiv bez zlokobnog i tajnog uticaja jezuita. Papstvu dugujemo to što našu zemlju sada vidimo crvenu od krvi njenih najplemenitijih sinova“. Linkoln nastavlja: „Ja sam za slobodu savjesti u njenom najplemenitijem, najširem i najuzvišenijem smislu. Ali, ne mogu dati slobodu savjesti papi i njegovim sljedbenicima, papistima, sve dok, putem svih svojih vijeća, teologa i kanonskih zakona, govore da im savjest nalaže da mi ženu spale, djecu podave i vrat mi prerežu kada god im se za to ukaže prilika.“⁷

Zato što je mnogo puta raskrinkao Vatikan, Abraham Linkoln je i ubijen, kao što je i prorekao. Da, ubili su ga jezuiti po nalogu Rima.⁸ Vatikan se nije promijenio od vremena g.-a Linkolna.

KOBNA GREŠKA DŽFK-a

Kada je Vatikan pitao Džona F. Kenedija: „Da li ćete slijediti rimski kanonski zakon ili Ustav SAD-a?“, g. Kenedi je odgovorio: „Ustav SAD-a.“⁹ To je bila kobna greška predsjednika Kenedija. Njegovo je ubistvo naručio Rim, a zatim su ga isplanirali i obavili jezuiti, kao što se desilo i sa predsjednikom Linkolnom. Svi koji su znali dosta o ubistvu g.-a Kenedija završili su na isti način.

Kada je Amerika vapila za istragom, predsjednik Vrhovnog suda, Erl Voren (član tajnog reda Kolumbovi vitezovi Vatikana) je izabran da vodi istragu. On je dosta mučkao i petljao, kao što je i trebalo da uradi a onda je, nakon dosta vremena, zatvorio

¹ Otk. 17:1-5, 15 ² Vatikanski imperijalizam u 20. vijeku, Avro Menhetn, str. 167-170 (Vatican Imperialism in the Twentieth Century, Avro Manhattan) ³ Vatikanski imperijalizam u 20. vijeku, Avro Menhetn, str. 162 (Vatican Imperialism in the Twentieth Century, Avro Manhattan) ⁴ 50 godina u "Crkvi" Rima, Čarls Činikaj, str. 483 (50 Years in the "Church" of Rome, Charles Chiniqy) (originalno, neskrraćeno izdanje, iz 1886. god., dostupno u PDF str. 342) ⁵ Dimne zavjese, Džek Čik, str. 35 (Smokescreens, Jack Chick) ⁶ Istorija svijeta iz hršćanske perspektive, Tom II, A. Beka, 1981, str. 352 (History of the World in a Christian Perspective, Vol. II, A. Beka) ⁷ 50 godina u "Crkvi" Rima, Čarls Činikaj, str. 498 i 503 (50 Years in the "Church" of Rome, Charles Chiniqy) (originalno, neskrraćeno izdanje, iz 1886. god., dostupno u PDF, str. 352, 355) ⁸ 50 godina u "Crkvi" Rima, Čarls Činikaj, str. 512 (50 Years in the "Church" of Rome, Charles Chiniqy) (originalno, neskrraćeno izdanje, iz 1886. god., dostupno u PDF, str. 361) ⁹ Vatikanski SAD, Nino LoBelo, Trajdent Press, str. 79, 161-166 (Vatican USA, Nino LoBello, Trident Press)

istragu. Kao što papa kaže: „Negativne akcije su pogubne“. Sjetite se da je predsjednik Kenedi bio veliki poklonik Abrahama Linkolna, bio njegov učenik i znao je sve što je znao i g. Linkoln.

Drugi svjetski rat, sa više od trideset miliona mrtvih (šest miliona Jevreja, žrtve – holokausta)¹⁰ budući stvoren i sponzorisan od Vatikana – Hitler, Musolini i Franko su bili članovi sekte (rimokatoličke satanističke crkve)¹¹ – da osvoji svijet, ali ne za Krista, nego za Vatikan, za antikrista.

Nemiri u centralnoj i južnoj Americi, Kastrova tiranija na Kubi i širom Kariba,¹² čovjeka kojeg su jezuiti trenirali, kao i današnji terorizam u Libanu i u Irskoj su djelo Vatikana. Vidite li sada zašto Bog rimokatoličku satanističku crkvu naziva majkom mrzostima [gadostima] zemaljskim (Otkrivenje 17:5)?

Vatikan je znao da će nakon Drugog svjetskog rata mnogi ljudi razotkriti da je rat bio vatikanska inkvizicija, pa su upotrijebili jednu od svojih poznatih taktika odvratanja pažnje i osnovali Društvo Džona Birča kako bi sve naveli da misle i govore o komunizmu (kojeg Vatikan isto tako sponzorise), umjesto o stvarnom krivcu (Vatikanu). To je bio njihov veliki uspjeh.

Vatikan sponzorise i vodeće svjetske terorističke grupe. Razlog je taj što žele da zaokupe razmišljanja ljudi neobjašnjivim, ludačkim tragedijama koje izazivaju terorističke grupe, dok se Vatikan bavi podrivanjem svih svjestikih vlada kako bi postigao svjetsku dominaciju (papinsku moć). Kada se objave vijesti o terorizmu, one su toliko šokantne da umanje značaj vijesti o tome da Vatikan ukida Ustav SAD-a i da se ljudima uskraćuju vjerske slobode (odvođe ih u zatvore, zatvaraju škole i crkve). To je ono što Vatikan istinski želi – svjetsku kontrolu nad našom vjerom i vladom. Što je terorizam luđi, bizarniji, nerazumniji i neobjašnjiviji, tim bolje. Vatikanska sredstva informisanja visoke kategorije vas tjeraju da o svemu tome stalno mislite. Sada, kada je njihov način rada istjeran na vidjelo, uskoro će (zajedno sa svojim medijima i predsjednikom Sjedinjenih Država, koji im se upravo pridružio) postati glavna snaga u kampanji zaustavljanja terorizma (koji su sami stvorili) kako bi sve uvjerali da su dobri i pobožni i da nije moguće da su oni ikada mogli sponzorirati nešto takvo. (Novi podatak: kao što Teri Vajt pregovara u Libanu).

Džima Džonsa, rimokatoličkog jezuitskog đakona koji se izdavao za hrišćanina, je Vatikan žrtvovao (ali ne otrovanim slatkim sokom «Kool-aid»-om) ubio, zajedno sa njegovim stadom kako bi svijet strogo i sumnjičavo gledao na neđužna kršćanska utočišta.¹³

„Na ovo šestoro mrzi Gospod, i sedmo je gad duši njegovoj: Oči ponosite, jezik lažljiv i ruke koje proljevaju krv pravu, Srce koje kuje zle misli, noge koje brzo trče na zlo, Lažan svjedok koji govori laž, i ko zameće svađu među braćom“ (Mudre izreke 6:16-19). (Sve ono što Gospod mrzi, jeste đavolji Vatikan.)

Da li ste ikada primjetili da zbog toga što Vatikan kontroliše carinske i imigracione vlasti SAD-a ne možemo da izađemo iz ove zemlje bez komplikacija (pretraživanja, radar, itd.)? No, čini se da ni danas, kao ni šezdesetih godina prošlog stoljeća kada je jezuit Timoti Leri,¹⁴ obučen od strane Vatikana, poveo našu

omladinu u narkomaniju, imigracione i carinske vlasti nisu u mogućnosti da otkriju desetine hiljada funti [oko ½ kilograma] narkotika koje mafija, koja svu ilegalnu, i na nevolji stečenu zaradu (i sav novac s crnog tržišta) pere kroz Vatikan, donosi u našu (prije toga poštenu) naciju. Možda je zato predsjednik Abraham Linkoln rekao: „**Vidim jedan jako taman oblak na američkom horizontu. Taj taman oblak dolazi iz Rima**“.¹⁵

Pogledajte šta kaže Biblija o antikristu, koji je doveo do sve ove korupcije i prolio svu ovu krv:

„I vidjeh ženu [Vatikan] pijanu od krvi svetih i krvi svjedoka Isusovih; i začudih se čudom velikim kada je vidjeh [zapanjenost]“ (Otkrivenje 17:6).

„Koliko se proslavi i nasladi toliko joj podajte muka i žalosti; jer govori u srcu svom: Sjedim kao carica, i nisam udovica, i žalosti neću vidjeti“ (Otkrivenje 18:7).

„Ovi [vlade] imaju jedan um, i daće svoju moć i jačinu zvijeri“, to je jednosvjetska vlada, uključujući državne i savezne, građanske i društvene vladine agencije, koje pokreće Satana, dajući tu moć antikristu tako što izvršava njena naređenja (Otkrivenje 17:13).

To su neki od zadnjih znakova u biblijskoj knjizi Otkrivenja, prije nego se Isus vrati na zemlju i prije nego dođe kraj vremena. Bog je uništio svijet vodom,¹⁶ Sodomu i Gomoru sumpornom i ognjenom kišom.¹⁷ U oba slučaja Bog je poslao svoje glasnike da propovijedaju o nadolazećoj propasti. Danas Bog u svojoj bezgraničnoj milosti upozorava rimokatolike: **„Izidite iz nje, narode moj, da se ne pomiješate u grijehe njene, i da vam ne naude zla (kuge) njena“ (Otkrivenje 18:4).** Ako ste jedan od Božijih ljudi, ako vas je životvorni Duh uputio u vječni život, onda poslušajte Riječ tako što ćete izaći iz nje (Vatikanske crkve). Zašto? Zato što, ako to ne uradite to će biti neposluš, a neposluš je isti kao i vještičarenje.¹⁸

Mnoge vaticanske državne i federalne vladine agencije, kao što su IRS, Ministarstvo zaštite zdravlja na radu i Ministarstvo rada SAD-a, zajedno sa radničkim sindikatima su uništile ekonomsku kičmu naše zemlje tako što su uznemiravale stotine firmi i industrijskih grana kojima su uništile poslovanje i prisiljavale ih na stečaj.¹⁹ Na ovaj način su milioni Amerikanaca ostali bez posla i postali gladni dok se vaticanske firme nisu uznemirile, nego upravo suprotno: one cvjetaju, jer one su te koje upravljaju vladinim agencijama. Pogledajte šta Bog kaže o antikristu, kada je bačen u pakao:

„Koju te vide pogledaće na te, i gledaće te govoreći: To li je onaj [antikrist] koji je tresao zemlju, koji je drmao carstva; Koji je vasiljenu obraćao u pustinju i gradove njene raskopavao?“ (Izaija 14:16-17).

FEDERALNI AGENTI ODOBRAVAJU VATIKANSKE ROBOVLASNIČKE RADNE KAMPOVE

Samo jedno od mnogih vaticanskih preduzeća vrijednih više milijardi dolara čine njihovi robovlasnički radni kampovi za proizvodnju alkohola i vina koji nemaju nikakvih problema sa

¹⁰ Almanah molim za informaciju, 1982, str. 98 (Information Please Almanac) ¹¹ Dimne zavjese, Džek Čik, str. 19 (Smokescreens, Jack Chick) ¹² Dimne zavjese, Džek Čik, str. 35 (Smokescreens, Jack Chick) ¹³ Dvostruki krst, Čik Pablikešnz (Double Cross, Chick Publications) ¹⁴ Kasni večernji intervju sa Timotijem Lerijem, PBS, juli 1983. god. (PBS Late Night Interview with Timothy Leary, July 1983) ¹⁵ 50 godina u "Crkvi" Rima, Čarls Činikaj, str. 510 (50 Years in the "Church" of Rome, Charles Chiniquy) (originalno, neskrraćeno izdanje iz 1886. god., dostupno u PDF, str. 359) ¹⁶ Post. 6-7 ¹⁷ Post. 19:24-25 ¹⁸ 1 Sam. 15:23 ¹⁹ Vatikanske milijarde, Avro Menhetn, str. 214-215 (The Vatican Billions, Avro Manhattan)

radnom snagom, jer svi nezakonito koriste besplatan rad (hiljade rimokatoličkih monasa). Ove agencije federalne vlade neće nikome dozvoliti da uživa iste privilegije volonterskog rada za Boga, našeg Gospoda, našeg Spasitelja, Gospoda Isusa Krista, jer smo mi svi heretici (nerimokatolici). Da, njihova preduzeća napreduju bez ikakve štete ili uznemiravanja, koristeći besplatnu radnu snagu, svoju hrišćansku braću,²⁰ iz destiljerije pića i vina Lasal i Benediktin (robovlasnički radni kampovi), kao i mnoge druge iz kalifornijske doline Nape, pa sve do savezne države Njujork.

Vatikanski IRS i Ministarstvo rada SAD-a sada prelaze ustavnu liniju podjele između crkve i države i na svaki način pokušavaju uništiti sve ključne krišćanske crkve i škole. Jedan od načina koji se koristi je oduzimanje statusa koji ih oslobađa od poreza. Ova antiamerička i antiustavna organizacija (IRS) je, i pored toga, svim komunističkim organizacijama u Americi dala status koji ih oslobađa od poreza na osnovu Zakona o prihodima 501(c)3. Taj im status nikada nisu ni pokušali oduzeti.²¹ Rimska „agencija za utjerivanje dugova“ (Američka porezna uprava) se pobrinula da rimokatolička satanistička crkva [kult] i svi oni u vezi s njom (jednosvjetska crkva) budu jedina vjerska organizacija u SAD-u koja ne mora plaćati porez na imovinu, pa čak ni porez na poslove koji vrijede više milijardi dolara.²² To je omogućeno po članu 892 Zakona o prihodima. Vatikan je jedina religija koja svake godine dobije federalnu pomoć u multimilionskim dolarskim iznosima za svoje župske škole.²³ To se izdvaja iz dolara koje vi dajete kao porez. Kao što kaže nadbiskup Gilroy: „**Mi sami za našu braću rimokatolike i „moramo poraziti sve heretike“.**

Vatikan [«velika kurva»] je iskoristila pomoć Komunističke partije kod uništavanja ruskih pravoslavnih crkava, kao što je učinila i sa Nacističkom partijom u nastojanju da uništi Jevreje i njihove sinagoge (jer Vatikan kaže da su svi osim njih heretici – nerimokatolici).

PORESKA UPRAVA SAD-a (IRS) – RIMSKA KULTNA AGENCIJA ZA NAPLATU DUGOVA

Rimokatolički jezuiti su pokrenuli međunarodni bankarski sistem²⁴ pod nazivom Iluminati i Agentur (za što su, onda, optužili Jevreje). Rimski je moto: „Onaj kod koga je novac, taj upravlja nacijama“. Vatikan [«velika kurva»] je započela sve ratove (inkvizicije) da bi se riješila heretika (nerimokatolika) u svijetu, a onda je, preko svojih banaka, nacijama dala pozajmice kako bi imali dovoljno novca da vode takve ratove. Budalasto smo ovoj kultskoj agenciji za naplatu dugova dozvolili da uđe u našu zemlju (Poreska uprava SAD-a – koja odgovara samo Rimu).

Prema Božijim zakonima u Bibliji, svakih se pedeset godina mora uraditi brisanje dugova koji se ne mogu platiti (otpisivanje). Ta godina se naziva jubilejskom godinom (Levitski zakonik 25:10). Hajdemo udariti na rimski kanonski zakon smrti i ropstva, i vratiti zakone Gospoda i Sina Njegovog, Isusa Krista. Hajdemo izbrisati dugove (jubilejska godina). Ove dugove je nametnuo Satana (rimokatolički kult) kako

bi nam nanio štetu i nametnuo nam dužničke okove. Nismo započeli te ratove, nismo željeli te ratove i nismo mi ti koji su taj novac pozajmili. Zašto bismo mi ispaštali? Svi ovi ratovi su bili inkvizicija rimokatolika s ciljem oblikovanja svijeta u jednosvjetsku vladu, crkvu i medije.²⁵

Na konvenciji jednosvjetske crkve održanoj u Vankuveru, neki od naših volontera su bili šokirani kada su vidjeli prohomoseksualne štandove i literaturu, pro-vješticije štandove i literaturu, pijančenje i potpunu bezbožnost koju ovaj univerzalni, najveći kult na svijetu i sekta, veliča. Ti satanistički ljudi nazivaju kultom ili sektom sve one koji propovijedaju istinsku Riječ, odnosno odricanje od zla, posvećivanje dobru.²⁶ Ali, oni su ti koji obožavaju ovu jednosvjetsku organizaciju i vođu njenog kulta, papu...

„Koju se protivi i podiže više svega, što se zove Bog ili što se štuje, tako da će on [ili, onaj koji će uskoro postati] sjesti u hramu Božijem [u Jerusalemu] pokazujući sebe [uskoro će sjesti], kao da je“ (Druga poslanica Solunjanima 2:4).

„Kojega je dolazak po djelovanju Sataninu sa svakom silom i znacima i lažnim čudesima, i sa svakom prevarom nepravde među onima koji propadaju“ (Druga poslanica Solunjanima 2:9-10).

Oni kleče i ljube mu prsten i stopala²⁷ i zovu ga „sveti oče“, što Biblija zabranjuje.²⁸ Oni se pokoravaju svakoj njegovoj želji. Time što nas koji koračamo s Duhom i pokoravamo se svakoj Božijoj želji zovu kultom, oni su vjerovatno počinili neoprostiv grijeh – bogohuljenje Svetog Duha – grijeh koji se nikada ne oprašta kako na ovom, tako ni na onom svijetu (Evandjelje po Mateju 12:31-32). Ali, Satanu nije briga, jer je on već bogohulio i ogriješio se o Sveti Duh.

ZVIJERIN ŽIG

Satana želi da s njim provedete vječnost u paklu.²⁹ Kako bi vas na to natjerao, pogledajte šta vam je sada nakuhao uz pomoć svojih državnih i saveznih agencija: zakone koje država sprovodi i koji vas tjeraju na žigosanje ruku ili čela kako biste mogli kupovati i prodavati (što se može neprimjetno uraditi laserskim snopovima). Bog ovo naziva „žigom zvijerinom“ (Otkrivenje 19:20). Vatikan će to nazvati nekim lijepim imenom, „žigom mira, ljubavi, jedinstva, zajedništva, itd.“ Bog kaže da ćemo ići u pakao ako uzmemo ovaj žig (Otkrivenje 14:9-11).

Papa, vrhovni šef, i njegove državne i federalne vladine agencije reći će da će nas bojkotovati (pa nećemo moći ni prodavati ni kupovati) ako ne uzmemo žig. Ja ću vjerovati Bogu da će me nahraniti, isto kao što je 40 godina hranio hebrejsku djecu u Sinajskoj pustinji. I Bog će ponovo napraviti čuda za svoje vjerne sljedbenike koji se odupiru papi, njegovim vladinim agencijama i njegovom žigosanju.

Gospodine Predsjedniče, previše se družite sa tim sveštenicima jednosvjetske crkve koje su obučili jezuiti, a oni

²⁰ Vatikanske milijarde, Avro Menhetn, str. 182 (*The Vatican Billions*, Avro Manhattan) ²¹ Do 1987. god. su sve komunističke organizacije bile oslobođene poreza. Sada, zahvaljujući mojoj literaturi, ukinut je status izuzeća za sve komunističke partije. Ipak, vatikanski komunisti su toliko upleteni u vladu, krijući se kao republikanci i demokrate, da im više nije ni potrebno izuzeće od poreza. Ovdje ne treba ni govoriti o donacijama koje vlada daje za njihove „pseudo-dobrotvorne“ grupe i vladine grantove od po više milijardi dolara, koje se daju župnim školama i elitnim katoličkim, komunističkim organizacijama. ²² Vatikanski SAD, Nino LoBelo, str. 87 (*Vatican USA*, Nino LoBello) ²³ Vatikanski SAD, Nino LoBelo, str. 79 (*Vatican USA*, Nino LoBello) ²⁴ Vatikanski SAD, Nino LoBelo, str. 45-47 (*Vatican USA*, Nino LoBello) ²⁵ Danijel, poglavlje 7 i 8:23-25, 2 Sol. 2:3-12, Otk. 12:12-17 i 13, 14:8-11, 15:2, 16:13-14, 16, 19, poglavlja 17 i 18, 19:1-3, 11-21, 20:1-4, 7-10 ²⁶ Ps. 97:10, Rim. 12:9, 1 Kor. 10:21, 2 Kor. 6:14-18, Ef. 5:3-12, Jak. 4:4, 1 Iv.1:5-6 ²⁷ Kriza crkve i države, Brajan Tirni, Prentis-Hol, str. 49 (*The Crisis of Church and State*, 1050-1300, Brian Tierney, Prentice-Hall) ²⁸ Mt. 23:9 ²⁹ 1 Pt. 5:8, Otk. 12:11-12

vam daju veoma loše savjete. Da li je u pitanju vatikanski novac i velika podrška Vatikana što ste postali dijelom ove satanističke crkve [kulta]? Da li ćete prodati svoju vječnu dušu tako što ćete za novac i svjetovnu moć sebe i naš narod pripojiti antikristu?

Gospod pita: „Što koristi čovjeku, ako dobije sav svijet, a pritom izgubi dušu svoju [vječnu]?“ (Evangelje po Marku 8:36). Zbog toga ćete biti dovedeni u veliku nepriliku sa živućim Bogom, osim ako se ne sredite i javno ne povučete svoju odluku, kako bi Gospod i javnost znali tačno šta je vaš stav.

Uz dužno poštovanje, gospodine Predsjedniče, sve ovo vam govorim u ime Isusa. Mi smo na kraju vremena i dani političara su završeni. Treba da kažemo ljudima šta je u nama. Biblija kaže „ko ne prihvati opomenu iz Božije Riječi, divljak je“ (Mudre izreke 12:1). Gospodine Predsjedniče, i svi vi predsjednici i kraljevi svijeta, za sve nas postoji presuda i vjerujem da će uskoro biti donešena.

ISTINSKI IZRAELITA VJERUJE U BOGA

Ja nisam teolog. Ja sam pravi Izraelac, opran u Isusovoj krvi, ispunjen Svetim Duhom i poslat od Gospoda da propovijedam o Isusu, razapetom, usrslom, živom i spremnom da se ponovno vrati na zemlju.³⁰ Imam i potpunu nebesku dozvolu da to propovijedam.

Istinski Izraelac je onaj koji vjeruje u Boga, što većina Jevreja nije, jer odbijaju mesiju odbijajući više od 300 svetih pisama iz Starog Zavjeta koji govore o mesiji. Neki Izraelci su prešli u ovu sektu (rimokatoličku crkvu). Vatikan je od njih tražio da postanu rabini, da ih tako smjesti u izraelski kneset kao svoje špijune. Neki od ovih rimskih jezuita su tamo i danas kao špijuni.

U Drugom svjetskom ratu je Poljska bila zemlja koju je Vatikan najviše kontrolisao. Ako Vatikan [„velika kurva“] toliko voli Jevreje – kako tada, tako i danas – zašto je dozvolila da Poljska postane klaonica za većinu Jevreja? Zašto je Vatikan [„velika kurva“] falsifikovala anti-semitski dokument „Protokoli sionskih mudraca“ [„Protocols of the Elders of Zion“], kriveći nas, Jevreje, za svoju želju da ovlada svijetom? Zašto je za mahinacije vatikanskih međunarodnih bankara, Iluminata i Agentura optužila nas, Jevreje?³¹ I, zbog čega Velika kurva (Vatikan) ima svoje špijune koji se predstavljaju kao rabini u knesetu, ako već ova, anti-semitska, rimokatolička sekta [kult] toliko voli Jevreje? Bog kaže:

„Narode moj, zavodnici su tvoje vođe. Oni kvare tok tvojoj stazi (uništavaju tvoj put)“ (Izaija 3:12).

Sada je vrijeme za drugi dolazak mesije, pa se pokajte ili stradajte,³² a to znači prihvatite mesiju i pokajanje, a to je Njegova krv koju je On prolio za vaše grijeh,³³ ili stradajte, što znači, ako to ne učinite, ići ćete u pakao.³⁴

Ima vjerskih vođa koji vode milione ljudi u pakao zbog svoje veze i veličanja antikrista i njegovog kulta: „U licemjerju lažaca, koji imaju biljeg upečen na svojoj savjesti“ (Prvi Timoteja 4:2). Neki su jezuitski sveštenci predstavljajući se kao krišćani. Oni i njihove organizacije bivaju bogato nagrađeni

od Rima jer su oni mase lakovjernih neupućenih sljedbenika utjerali kao stado pravo u Sataninu univerzalnu crkvu koja ima buduće planove da svi dobiju žig zvijerin³⁵ u ime krišćanskog zajedništva, mira, privlačnosti i ljubavi. Ljude su bili lako povedeni u ovaj dio vatikanskog kulta i misle da su dobro „jer su oni primili ne ljubav istine, i da će biti spašeni“ (nisu tačno pratili Riječ Božiju). Zbog toga je Bog rekao da će „**im poslati moćnu opsjevu, da vjeruju laži: da budu osuđeni svi oni koji nisu vjerovali istini, nego uživali u opacini (cijelu antikristovu organizaciju)“ (Druga poslanica Solunjanima 2:3-12).**

Ove lažne vođe vole rimokatolički novac i političke veze. Zbog toga su na državnim i međunarodnim televizijskim stanicama što im pomaže da naprave privremena, mala carstva samo za sebe i u svoje ime, kao što su televizijske mreže, univerziteti, sela i druga beskorisna preduzeća i navodna krišćanska zajedništva [društva]. Bog kaže:

„Blago, stečeno jezikom lažljivim, je ispraznost onima koji traže smrti“ (Mudre izreke 21:6).

Ovakve vođe veličaju papinstvo i podržavaju ga. Oni papu često posjećuju u Rimu i uključuju rimokatoličko sveštenstvo u svoje društvene prigode i besramno im dozvoljavaju da se pojavljuju na njihovim televizijskim i radio stanicama. Oni ohrabruju predsjednika Regana da premjesti naš narod u antikrista (Vatikan). Vatikan ih promovise i oni promovisu Vatikan zato što su isti (lažljivci). Možete ih lako prepoznati i mislim da znate ko su (samo upalite televizor i vidjet ćete).

Molite se za njihove slijepce sljedbenike jer „oslanjaju se na riječi prijevarne, koje nemaju vrijednosti“ (Jeremija 7:8) i molite se za sve one slijepce vođe koji „jedan drugome ne govore istinu; naučili su jezike da izgovaraju laži“ (Jeremija 9:5), koji predvođe svoje slijepce, jer Isus je rekao da će svi zajedno pasti u jamu (Evangelje po Luki 6:39). Isus je rekao i ovo:

„I svim lašcima, njima je dio u jezeru, što gori ognjem i sumporom“ (Otkrivenje 21:8), i oni neće ući u raj jer „vani su psi, i vračari i bludnici i ubice i idolopoklonici, i svaki koji ljubi i čini laži“ (Otkrivenje 22:15), jer su oni, kao i on (Satana), koji je prevario Evu, a sada i cijeli svijet (sva smrt je počela s lažima).³⁶

Isus nije došao da donese mir, nego mač (Evangelje po Mateiju 10:34). Došao je da pokaže razliku između svjetla i mraka, dobra i zla, istine i laži, tijela Krista i antikrista. Rekao je: „Moje ovce znaju Moj glas i drugog neće slijediti (Evangelje po Ivanu 10:3-5, Otkrivenje 14:4). Čujete li glas Isusa ili glas pape? Da li ste jedna od Isusovih ovaca ili ste antikristova koza?³⁷ želite li da čujete istinu ili laž (Božiju Riječ)?“

Mnogi od vas su pomogli antikristu donirajući ovim organizacijama. Podržite Krista, a ne antikrista ili ćete otići u isti pakao s njim zbog toga što podržavate laži. Vatikanski tajni agenti, prurušeni u krišćane, obilaze razne protestantske crkve i prikupljaju novac za izgradnju hrama u Jeruzalemu

³⁰ Mt. 10:7-8, 28:18-20, Mk. 16:15-20, Lk. 24:46-48, Dj. 1:8-11, 10:38-43, 1 Kor. 1:17-24, 2:1-5, 9:16-17, Kol. 1:25-29, 2 Tim 4:1-2 ³¹ *Istorija svijeta, Hju Tomas, Harper-Rou, str. 498 (A History of the World, Hugh Thomas, Harper-Row); i Njemačka 1866-1945, Gordon A. Kreig, Oksford, str. 84 (Germany 1866-1945, Gordon A. Craig, Oxford)* ³² Joel 2:28-32, Mt. 24:3-51, Lk. 21:7-36, 2 Tim 3:1-5, 1 Pt. 4:7, Otk. 6:12-17, 14:6 ³³ Mt. 26:28, Rim. 3:22-26, 5:8-21, Kol. 1:13-14, 20-23, Heb 9:11-14, 10:5-17 ³⁴ Izr. 15:24, Mt. 3:12, 13:24-30, 37-43, 47-50, 22:13-14, 24:42-44, 48-51, Lk. 3:17, 6:19-31, 13:26-28, Otk. 20:11-15 ³⁵ Otk. 13:15-18, 14:8-11, 15:2, 16:1-2, 19:20, 20:4 ³⁶ Post. 3:4-5 ³⁷ Mt. 25:31-46, Iv. 10:1-16, 26-28

za antikrista (Solomonov hram), a neuki krišćani, koji misle da nije sramno biti prevaren kao što je Eva bila prevarena, im daju novac, umjesto da budu oprezni i bogobojažni i da daju za istinska krišćanska djela. Isus je rekao: „**Moj će narod biti uništen [ode u pakao], jer mu fali znanje**“ (Hošea 4:6).

Rimokatolički glasnogovornici se ljute kada se Riječ Božija propovijeda i kažu da „ne mogu vjerovati da u današnje vrijeme ljudi i dalje propovijedaju mržnju, pristrasnost, predrasude, itd.“ Ali, šta stvarno time govore ovi ambasadori Vatikana je da ne mogu vjerovati da se i dan danas propovijeda Riječ Božija, istina, i da ljudi još uvijek imaju hrabrosti istupiti i razotkriti Satana (njih). Povraćene sekte, koje su okrenule leđa Bogu i stopile se sa Vatikanom, kažu da „nigdje u Bibliji, ni Bog, ni Sin Božji, Isus Krist, ne odgovaraju, niti naređuju svojoj djeci da odgovaraju“.

U Bibliji, od Knjige postanka, do Otkrivenja – Bog, Sin Božji, Isus Krist, patrijarsi, proroci, učenici i apostoli odgovaraju Satani na svaku njegovu riječ, na sve lažne doktrine koje su čuli.³⁸ Naređeno nam je da odgovorimo na satanističke lažne doktrine (iskrivljavanje Riječi Božije),³⁹ kao što je Isus odgovorio đavolu na Planini iskušenja (Evandjelje po Mateju 4:3-11).

Pavao, po Svetom Duhu, reče: „Propovijedaj Riječ“ (Druga poslanica Timoteju 4:2). Nemoj izostaviti iz svetih spisa ništa u vezi sa antikristom, lažnim prorocima, odgovaranjem, prijekorima i grdnjom. Isus je rekao da živimo (idemo u raj) svakom Riječju koja izađe iz usta živog Boga (Evandjelje po Mateju 4:4). To uključuje riječi o antikristu, lažnim prorocima itd., jer Isus je rekao da, kada znamo istinu (cijelu istinu, svaku njenu riječ), istina će nas spasiti (Ivan 8:32). Ali, antikrist i njegovi lažni proroci ne žele da budete slobodni, jer je njihov gospodar Satana koji voli držati ljude u okovima. Ako već ne žele ljude u okovima, zašto se onda toliko ljute kada se propovijeda cijela Riječ Božija (ona koja će vas izbaviti od Satane)? I, zašto bi propovijedanje Svete Riječi nazivali zlom, mržnjom, pristrasnošću i predrasudom, ako ne dolazi od Satane?

Antikrist i njegovi lažni proroci kažu da ne treba ništa što se tiče Boga da radimo sa strašću. Oni kažu da je strasno pridržavanje Božijih zakona, propovijedanje i život po Riječi Božijoj grijeh. Ali, u Otkrivenju, Isus nam zapovijeda da budemo revnosni ili će nas on ispljunuti iz usta svojih (Otkrivenje 3:16). Vatrenost i hrabrost (strast) su Božiji zakoni i Njegovo pomazanje. Nama se zapovijeda da sve što radimo, kao da radimo svom Gospodu (Poslanica Kološanima 3:23), cijelim srcem (Evandjelje po Mateju 22:37) i odvažno (strastveno). Ako se neko uvrijedi na Riječ Božiju (bilo koji dio), Bog za toga kaže da je divlji (poput zvijeri). A Bog također kaže da je grijeh uvrijediti se ili odbaciti Riječ Njegovu.⁴⁰ Odbacivanje Riječi Božije je odbacivanje Krista i samo našim prihvaćanjem (vjerovanjem) u Riječ, koja jeste Krist, dolazimo do spasenja: „**Vjeruj u Gospoda Isusa [Riječ] i spasit ćeš se**“ (Djela apostolska 16:31).

Vatikan [„*velika kurva*“] je kroz svoju mafiju prvo uništila moral ove države pornografijom, prostitucijom, narkoticima, proizvodnjom i distribucijom alkohola, itd. Sada, s lažnom bogougodom, pokušava da uvede zakon cenzure na sve ono što je sama učinila našoj naciji i cijelom svijetu.

To je taj prevrtljivi, podli način da vas ova sekta [kult] uvjeri da je dobra, pristojna, čista i bogobojažljiva. Ovo je njen prvi pokušaj na cjelosvjetsku cenzuru.⁴¹ Njen drugi motiv s ovom cenzurom će biti cenzurisanje svih riječi, uključujući i Bibliju – osim onako kako ona želi da se Biblija propovijeda, što je potpuno suprotno onome što Biblija jeste.⁴² Ona zna da svijet nije svjestan njenog satanističkog načina obavljanja poslova i da će joj taj svijet – koji nije svjestan da je ona, u stvari, stvorila svu pornografiju i nepristojnost – aplaudirati i slaviti je zbog ovog isplaniranog „plemenitog“ čina. Ovako će se privući svi oni koji je ne poznaju i koji ne znaju njene načine da odvuče ljude od Gospoda i privuče ih sebi.

Njen [„*velike kurve*“] plan za budućnost ovih slijepih ljudi jeste pakao. Nesreća voli društvo, a Satana i njegovi sljedbenici ne žele sami gorjeti. Oni žele tebe, dušo draga, da s njima podijeliš vječnost u paklenim mukama.⁴³ Želiš li to što oni za tebe spremaju? Ili želiš ono što ti je Isus namijenio: trajnu sreću s Njim, daleko od svakog zla, daleko od svih obmana i daleko od mogućnosti bilo kakve povrede?⁴⁴

POMIRI SE S BOGOM

Nemoj živjeti za ovaj privremeni svijet koji traje tako kratko.⁴⁵ Planiraj svoju budućnost kao vječnost, tako što ćeš naučiti o planu koji je Stvoritelj i Vladar svemira napravio za tebe – odbijajući očigledne planove satanističke crkve da svijetom vladaju đavo i rimokatolički kult, koji su uzaludni i kratki.⁴⁶ Ako to ne uradiš, pokazat ćeš Bogu da si satanski i neposlušan, kao i taj đavo koji sam sebe zove Božijim vikarom, „bogom“ na ovoj zemaljskoj kugli. Pomiri se s Bogom – odmah sada, prije nego što bude kasno (kao što je već kasno za đavola). Njegov dim iz pakla će izlaziti za vijeke vjekova (Otkrivenje 14:11).

„Dobro, dakle, sudimo se!, tako govori Gospod. I ako su grijesi vaši crveni kao skarlet (grimiz), postat će bijeli kao vuna“, krvlju Isusovom (Izaija 1:18).

Za ljubav Božiju, poslao je da za nas umre onaj kojeg je najviše volio (Njegov Sin). Isus nas je toliko volio da je svoj život i svoju krv prosuo za nas, da bi naši grijesi bili očišćeni, oprošteni.⁴⁷ Ako volimo onako kako su Bog i Njegov Sin, Isus Krist, voljeli nas, onda ćemo napustiti svoje grijehe i raniji pokvareni način života, naučićemo Riječ Božiju tačno i daćemo Njegovu istinu ovom svijetu, koji nas je tako dugo lagao – da bi oni mogli imati ovaj život koji su Bog i Njegov Sin dali bez uzdržavanja. Ali, kako će oni to znati bez propovjednika (ne početnika, nego nekoga ko je naučio sve puteve Gospodnje)?⁴⁸

„Ali ako nećete i prkosite, prožderaće vas mač! – Zaista, usta Gospodnja rekoše“ (Izaija 1:20).

38 Mt. 4:3-11, 16:21-23, Otk. 22:18-19 39 Ef. 4:27, 6:17, 2 Sol. 2:14-15, 2 Tim 1:13, Tit. 3:10, Heb 4:12, Jak 4:7 40 Iz. 20:21-24, Zah. 7:11-13, Jak. 2:10-11, 1 Iv.3:4 41 *Crkva i država*, tom 37, br. 1, jan. 1984, str. 16 (*Church and State*, Vol. 37, No 1, Jan 1984, pg. 16) 42 *Vatikansko carstvo*, Nino LoBello, str. 68 (*The Vatican Empire*, Nino LoBello) 43 Mt. 22:13, 25:30-46, Mk. 9:43-44, Lk. 3:17, 2 Sol. 1:1-9, II Pet. 2:4, 9, Otk. 14:10-11 44 Iz. 64:4, I Kor. 2:9, Otk. 7:16-17, 21:3-4, 22-27, 22:1-5 45 Ps. 103:15-18, Iv. 12:25, Jak. 1:9-12, 1 Iv.2:15-17 46 Dn. 7:7-11, 23-26, Otk. 14:8, 16:10-11, 17:15-18, poglavlje 18, 19:20 47 Mt. 26:28, Dj. 13:38-39, Heb 9:22, 26, 1 Iv.1:7 48 Rim. 10:14

Ako hoćete da se spasite, recite ovu molitvu i tako će i biti:

Moj GOSPODE i moj BOŽE, smiluj se na moju dušu, mene grijesnika.⁴⁹ Vjerujem da je ISUS KRIST SIN živog BOGA.⁵⁰ Vjerujem da je umro na krstu i svoju vrijednu krv prosuo da bi svi moji prošli grijesi bili oprosteni.⁵¹ Vjerujem da je BOG uskrsnuo ISUSA iz mrtvih moći SVETOG DUHA,⁵² i da ON sjedi s desne strane BOGU ovog momenta i čuje moje priznanje grijeha i ovu molitvu.⁵³ Otvoram vrata svog srca i pozivam TE u svoje srce, GOSPODE ISUSE.⁵⁴ Speri sve moje prljave grijeha u vrijednoj krvi koju si TI prolio umjesto mene na krstu u Kalvariji.⁵⁵ Ti me nećeš odbaciti, GOSPODE ISUSE; TI ćeš oprostiti moje grijeha i spasiti dušu moju. Znam to, jer TVOJA RIJEČ, BIBLIJA, tako kaže.⁵⁶ TVOJA RIJEČ kaže da TI nikoga nećeš odbaciti, a to znači ni mene.⁵⁷ Zato znam da si me čuo i znam da ćeš mi odgovoriti i znam da sam spašen.⁵⁸ Zahvaljujem TI se, GOSPODE ISUSE, što si spasio moju dušu i pokazaću ti moju zahvalnost tako što ću činiti ono što TI zapovijedaš i neću više grijesiti.⁵⁹

Nakon spasa, ISUS kaže da budemo kršteni, tako što ćemo se u potpunosti uroniti u vodu, u ime OCA i SINA i DUHA SVETOG.⁶⁰ Učite Bibliju kralja Džejmsa marljivo i činite onako kako ona kaže.⁶¹

Nove verzije Biblije kažu da je vlada Sjedinjenih Država vlada, ali Biblija kaže da su božiji propovijedici vlada.

GOSPOD želi da i drugima kažete o svom spasenju. Možete postati distributer evanđeljske literature pastora Tonija Alamo. Literaturu ćemo vam besplatno poslati. Pozovite nas ili nam pošaljite e-mail radi dodatnih informacija. Podijelite ovu poruku sa drugima.

Ako želite da se svijet spasi, kao što to ISUS zapovijeda, onda ne kradite od BOGA doprinose i poklone koje smo MU dužni. BOG reče: „Smije li čovjek varati Boga, a vi mene varate i još pitate: U čem da smo te varali? Eto, u desetini i doprinosu. Prokletstvom ste prokleti; jer me varate vi, sav narod [i cijeli svijet]. Donosite svu desetinu [desetina je 10% vašeg bruto prihoda] u spremu, da bude hrane [duhovna hrana] u mojemu hramu! [spašene duše]! Okušajte me ipak u tom, veli GOSPOD nad vojskama, neću li vam otvoriti prozore neba i izliti na vas blagoslov izobilja. Protjeraću vam proždrljivca, da vam ne uništi roda u njivi. Vinova loza u polju neće ostati nerodna, veli GOSPOD nad vojskama. Svi će vas narodi slaviti sretnima, jer ste zemlja meni mila, veli GOSPOD nad vojskama“ (Malahija 3:8-12).

OVO SU JOŠ NEKE OD PAPINIH TAJNI

Vatikan je toliko tajanstvena da većina sveštenika, opatica i članova nižeg reda sveštenstva i ljudi koji rade na nižim razinama federalnih vladinih agencija ne zna da su dio najvećeg svjetskog kulta i da se narkotici, prostitucija, pornografija, alkohol i šverc – svi prljavi poslovi – mogu povezati s ovom sektom [kultom] (Vatikanom) i vladinim agencijama.⁶² Oni koji su prebjegli iz ove velike sekte, rimokatoličkog kulta, navode da 68% vatikanskog

sveštenstva upražnjava homoseksualnost, lezbejstvo i blud. Bog potpuno zabranjuje ova djela i zbog toga će njihove duše otići pravo u pakao, osim ako se ne pokaju.⁶³ Godinama su mnogi ugledni ljudi Vatikan nazivali „kanalizacijom korupcije“.

Jedan bivši jezuitski sveštenik visokog ranga koji je godinama radio u Vatikanu i koji je bio odgovoran samo papi, mi je rekao da su se fabrički radnici naljutili na današnjeg papu, Ivana Pavla II još dok je bio sveštenik u Krakovu, u Poljskoj. Kažu da je više fabričkih radnika htjelo da ga ubije i da više nisu htjeli da se on pojavljuje. Kada bi dolazio, na njega su bacali nauljene krpe jer je bilo prijava da je seksualno zlostavljao njihovu djecu. Također su izvijestili da je on (sada papa Ivan Pavao II) homoseksualac. Ovo objašnjava zašto novi zakoni federalne vatikanske vlade zabranjuju diskriminaciju prema homoseksualcima.

Papa Ivan Pavao II u svojoj knjizi o ljubavi (požudi) koju je napisao dok je bio sveštenik stalno citira Sigmunda Frojda, kao da citira samo Sveto pismo. Sigmund Frojd, Jevrej koji je prešao na rimokatoličanstvo je svjetski poznat u prvom redu kao jedan od najvećih perverznojaka. Satana, kroz jednosvjetsku vladu Vatikana, crkva i mediji, su ga uzdigli, zajedno sa cijelom psihijatrijskom strukom, da bi mogli iskorijeniti riječi „grijeh“ i „krivnja“. Zato Vatikan može koristiti psihologe i psihijatere da u mentalne institucije smjeste one ljude koji ispovijedaju vjeru u Božje natprirodno ponašanje prema ljudima, i vatikanski, visoko-rangirani mediji, stalno začikavaju (izruguju) svakoga ko kroz Riječ Božiju raskrinkava ovu sektu [kult], koju Bog u Otkrivenju naziva „kurvom“ i svakoga ko vjeruje u Riječ Božiju, koja uključuje Kristove zapovijesti da mrtvi uskrsnu, bolesni ozdrave, otjera đavola, ponovno rođenje, odupiranje i raskrinkavanje đavola (kurva iz Otkrivenja). Perverzije Ivana Pavla II i Frojda su slične, a to i on sam priznaje u svojoj knjizi.

Sada, kada je osvojio „glavni zgoditak“ (postao vođa rimokatoličkog kulta i federalnih vladinih agencija), on može donositi zakone po vlastitom nahođenju. On bi sada najviše volio da mi svi doživimo njegove fantazije, tako što će donijeti zakone koji mladiće i djevojke tjeraju na korištenje istih toaleta u spavaonicama na fakultetu. Njegov izopačeni mozak uživa u tome da gleda kako je ljudski rod natjeran zakonom da učestvuje u nastranostima. Ove nove rimske kanonske zakone izopačenosti i smrti provode njegove dvije federalne vladine agencije, Ministarstvo za urbanizam i Ministarstvo obrazovanja,⁶⁴ koje imaju veoma zvanične nazive što im daje odličnu krinku, kao što je i cijela vatikanska operacija oslikana u lažnom liku Snjeguljice.

U duhovnom ratu između Boga i Satane, mi se veselimo i veoma smo sretni zbog onoga što je rekao Isus: „Radujte se i veselite se; jer je velika plata vaša na nebesima, jer su isto tako progonili i proroke prije vas“ (Evanđelje po Mateju 5:12). Mi smo najjača fundamentalna krišćanska organizacija na svijetu (i na to smo veoma ponosni).

Neke lažne publikacije koje i same govore krivokletstvo (neke koje čak i Bibliju prijevarno štampaju) i koje ne slušaju

⁴⁹ Ps. 51:5, Rim. 3:10-12, 23 ⁵⁰ Mt. 26:63-64, 27:54, Lk. 1:30-33, Iv. 9:35-37, Rim. 1:3-4 ⁵¹ Dj. 4:12, 20:28, Rim. 3:25, 1 Iv. 1:7, Rev. 5:9 ⁵² Ps. 16:9-10, Mt. 28:5-7, Mk. 16:9, 12, 14, Iv. 2:19, 21, 10:17-18, 11:25, Dj. 2:24, 3:15, Rim. 8:11, 1 Kor. 15:3-7 ⁵³ Lk. 22:69, Dj. 2:25-36, Heb 10:12-13 ⁵⁴ 1 Kor. 3:16, Otk. 3:20 ⁵⁵ Ef. 2:13-22, Heb 9:22, 13:12, 20-21, 1 Iv. 1:7, Otk. 1:5, 7:14 ⁵⁶ Mt. 26:28, Dj. 2:21, 4:12, Ef. 1:7, Kol. 1:14 ⁵⁷ Mt. 21:22, Iv. 6:35, 37-40, Rim. 10:13 ⁵⁸ Heb 11:6 ⁵⁹ Iv. 5:14, 8:11, Rim. 6:4, 1 Kor. 15:10, Otk. 7:14, 22:14 ⁶⁰ Mt. 28:18-20, Iv. 3:5, Dj. 2:38, 19:3-5 ⁶¹ Ponovljeni zakon. 4:29, 13:4, 26:16, Još. 1:8, 22:5, 2 Tim. 2:15, 3:14-17, Jak. 1:22-25, Otk. 3:18 ⁶² Otk. 17:1-6, 18:2-3, 23-24 ⁶³ Mt. 15:18-20, Rim. 1:20-32, 1 Kor. 6:9-10, 18, 10:8, Ef. 5:5, Heb 12:16-17, 13:4, Otk. 21:8 ⁶⁴ *Vatikanski SAD*, Nino LoBelo, str. 78-79 (*Vatican USA*, Nino LoBello)

Isusa koji je rekao „Nikome ne činite sile i prijekove (lažno ne optužujte)“ (Evandjelje po Luki 3:14) nas stavljaju u svoje knjige o kultovima. Zbog njihovih očitih laži i zbog naše potrebe da podržimo integritet rada Gospodnjeg, morali smo da provjerimo ove zlokobne publikacije i, naravno, našli smo da njima upravlja kult jezuita i Vatikana.

„Kako vi dolazite da gazite narod moj, da satirete siromaha, - govori svemogućí GOSPOD nad vojskama“ (Izaija 3:15).

Zar ne znate: „Bog se ne da ružiti, jer što čovjek posije, ono će i požnjeti“ (Poslanica Galaćanima: 6:7)? I BOG će ti višestruko vratiti ono što ti radiš za druge... „Moja je osveta, ja ću vratiti“, govori Gospod, „Ja ću uzvratiti“ (Poslanica Rimljanima 12:19, Poslanica Hebrejima 10:30).

Radujemo se, jer naša je nagrada velika, zbog laži koje su o nama rekli (tako Isus kaže) (Evandjelje po Mateju 5:11-12).

Vatikanske federalne vladine agencije i njena sredstva informisanja teške kategorije su nam (zajedno) omogućili veliku radost i obilje nagrada u raju jer nas već 15 godina izvode pred sud pod lažnim optužbama i pokreću klevetničke⁶⁵ kampanje protiv nas. Tokom istrage smo otkrili da su i ti veliki mediji⁶⁶ a, naravno, i spomenute vladine agencije pod tajnom vatikanskom kontrolom ili ih ona i posjeduje. Zahvaljujemo Ti i slavimo Te, Isuse, što si nam pokazao ove činjenice i što nam garantiraš najveće nagrade. Psalamist, David, piše:

„Skupljaju se vladaoci zemaljski, knezovi među se vijećaju protiv Gospoda i pomazanika Njegova. Hajde da rastrgamo sveze njihove i da zbacimo sa sebe jaram njihov. Onaj [Bog] koji stoluje u nebu, smije se, Gospod im se podsmijeva. A tada im govori u srdžbi svojoj i gnjevom ih svojim zbunjuje“ (Psalmi 2:2-5).

STRAŠNA NAGRADA ZA ONE KOJI SE BORE PROTIV BOGA

Uključite u svoje molitve sve one nesretnike koji se bore protiv Boga, Sina Njegovog, Isusa Krista, Duha Svetog i Božjih pomazanika, jer ako s tim nastave, stići će ih strašna nagrada. Mi, kao naš Otac na nebesima, Njegov Sin, Isus Krist nikome ne želimo da ode u pakao. Zbog toga mi govorimo ljudima da se mole u ime Gospoda Isusa Krista da i ti drugi prepoznaju Krista kao svog Spasitelja i da počnu činiti dobra djela koja On prepoznaje, umjesto što čine neplodne radnje, nepravedne, za koje će zauvijek biti prokleti u paklu (Ne da se molimo đavolu ili za one koji su bogohulili Svetog Duha, za njih se ne molimo [Prva Ivanova poslanica 5:16]). Naša se crkva proširila i mnogo je jača, kao što je Isus i rekao da će biti kada nas budu progonili. Kada Bog toliko voli svijet, zašto ne bismo i mi? Ovo izlaganje je napisano s ljubavlju kako Vatikan [crkva] i prijatelji više ne bi varali dragocjene duše, da uzmu žig zvjerin i odu u pakao.⁶⁷

Svi koji su razotkrili činjenice o ovoj sekti (rimokatoličkom kultu) i njenim prijateljima su, kako to istorija pokazuje sve

do današnjeg dana, bili prozivani hereticima, zlobnicima, opasnicima, tajnima, vjerski netrpeljivima, itd., i podlegli masivnim kampanjama ubijanja njihovog ugleda.

Rekli su da smo paranoični od Vatikana. Da li su Abraham Linkoln i Džon F. Kenedi bili paranoični od Vatikana? Da li milioni ljudi danas, oni koje vatikanske federalne i druge državne agencije muče i uznemiravaju i oni koji su ostali bez posla i koji su gladni (neki su i u zatvoru jer su morali da krađu zbog gladi), da li su oni isto tako paranoični od Vatikana?

Zbog ovog razotkivanja će se rimokatolički *sekta* [kult] ponašati kao da je baš ona (od svih ljudi) ta koju drugi proganjaju i nevino će reći: „Zašto se ovo nama dešava?“, istovremeno znajući da će oni, koji ne znaju šta on sve radi, saosjećati s njim. (Ja nemam saosjećanja prema đavolu.) Nisam ja napisao Riječ Božiju; ja je samo propovijedam. Bog ne mrzi dobro, nego samo zlo.⁶⁸

Vatikan i njeni ljudi zaslužuju Oskara za najbolju ulogu nevinosti i pobožnosti, ali i za šminku i garderobu, što je u vanjštini prikazuju kao Snjeguljicu. Ispod Snjeguljičine odjeće kriju se otvorene, gnojne rane i crvi. Izvana se slatko smije i kaže: „Volim te, brate moj“, ali iza koščatih leđa krije ruke s kojih kapa krv mučenika.⁶⁹

Evo jednog primjera kako vatikanska zvijer uvijek uspijeva da se pokrije. Kada je vidjela [zvijer] da gubi Drugi svjetski rat (još jedna vatikanska inkvizicija), brzo je jednom prilikom sakrila hiljadu Jevreja kako bi mogla reći nakon što je ubila šest miliona Jevreja: „Mi smo sakrili i zaštitili Jevreje, mi volimo Jevreje“. Ovo je prava istina o tome šta je Vatikan [zvijer] uradila.

Kada već govorimo o nagradama Filmske akademije, Vatikanska organizacija je već odavno prisutna u filmskoj industriji.⁷⁰ Holivud, pod uticajem moćnog rimokatoličkog lobija, nam je ponudila filmove kao što su „Bernadetina pjesma“ [„*The Song of Bernadette*“], „Idući mojim putem“ [„*Going My Way*“] i mnoge druge uzbudljive filmove koji veličaju rimokatolički kult. S druge strane, progurala je filmove kao „Elmer Džentri“, koji prikazuje pokvarene protestantske evanđeliste. Sjećate li se serije „Dagnet“ koja se prikazivala na televiziji? Krišćanin je uvijek prikazan sa velikom Biblijom kako se smiješi nakon što je na tavanu zadavio baku.⁷¹ Sveštenike su uvijek glumile veoma ugledne, dobro plaćene zvijezde kao Bing Krozbi i Beri Ficdžerald. Vidite, Vatikan (vođa jednosvjetske crkve i svjetskih vlada) nas napada psihološki sa više frontova.

U svojoj ulozi Snjeguljice, Vatikan koristi vlastite medije da promovira trosatnu propagandnu ekstravagancu televizije CBS-a da bi nalakirao svog glinenog boga, vođu satanističke crkve, i prikazao ga ljepšim. Siguran sam da je incident sa bacanjem nauljenih krpa izbačen iz scenarija.

U rimokatoličkom kultu ima mnogo dobrih ljudi koji nisu bogati, a neki od njih su čak veoma siromašni i ne traže visoke pozicije. Većina njih su skromni. Ovi obični ljudi su potpuno nesvjesni grijeha, koje su bili i još uvijek su počinjeni od rimskog kulta, koji im je predstavljen kao crkva. Zato Bog,

⁶⁵ *Vatikanski imperijalizam u 20. vijeku*, Avro Menheth, str. 155 (*Vatican Imperialism in the 20th Century*, Avro Manhattan) ⁶⁶ *Vatikanski dokumenti II*, Volter Abot, S.J., str. 319-331 (*The Documents of Vatican II*, Walter Abbott, S.J.); *Vatikanski imperijalizam u 20. vijeku*, Avro Menheth str. 150 (*Vatican Imperialism in the 20th Century*, Avro Manhattan); *Dosje Rokfeler*, Geri Alen, poglavlje 6 (*The Rockefeller File*, Gary Allen); *Niko se ne usudi da to nazove zavjerom*, Geri Alen, poglavlje 5 (*None Dare Call It Conspiracy*, Gary Allen); *Kolierova nacionalna enciklopedija*, 1936, (*Collier's National Encyclopedia*), s.v. „Illuminati“, *Katolička enciklopedija*, (s.v. „Illuminati“, *Catholic Encyclopedia*), s.v. „Illuminati“, „Ingloštadt“ (s.v. „Illuminati“, „Ingolstadt“) ⁶⁷ Otk. 13:16-18, 14:9-11, 19:20 ⁶⁸ Ps. 7:11, 45:6-7, Izr. 8:13, Amos 5:15, Rim. 1:18, Heb 1:8-9 ⁶⁹ Otk. 17:1-6, poglavlje 18 ⁷⁰ *Vatikanski SAD*, Nino LoBelo, str. 20-21 (*Vatican USA*, Nino LoBello) ⁷¹ *Dimne zavjese*, Džek Čik str. 46 (*Smokescreens*, Jack Chick)

koji poznaje njihova iskrena srca (on je Bog naših srca) ovim neupućenim ljudima kazuje: „**Izađite iz nje, narode moj**“ (Otkrivenje 18:4). Molimo se da uskoro i hoće.

Tmuran podsjetnik za satanističkog vrhovnog šefa (papu), koji upravlja rimskom javnom kućom i vladama koje joj daju moć: – tvoja vladavina je kratkog daha – tako kaže Gospod.

„**Jer u jedan čas propade toliko bogatstvo!**“ (Otkrivenje 18:17).

„**I dim njezin diže se u vijeke**“ (Otkrivenje 19:3).

„**I vidjeh iz usta zmajevih, i iz usta zvijerinih, i iz usta lažnog proroka tri nečista duha kao žabe**“ (Otkrivenje 16:13).

Jevrejsko sveštenstvo završi na Golgoti;⁷² Bog nigdje u Bibliji nije dao ovlaštenje za sveštenstvo Talijanima, Poljacima, niti bilo kojoj drugoj ljudskoj rasi, osim Jevrejima. Od dvanaest jevrejskih plemena, Bog je doveo sveštenike samo iz plemena Livaj.⁷³ Ovo pokazuje da je Vatikan nebiblijski i da živi u svijetu fantazije i izmišljotina. Kada je Isus rekao: „Gotovo je“, Isus je postao jedini visoki sveštenik (Evangelje po Ivanu 19:30).⁷⁴

Vatikan se želi preseliti iz Rima u Jeruzalem. Dana 26. septembra 1973. godine, list *Hjuston Kronikl* je objavio da je Henri Kisindžer, gladan političke moći, pomogao prvoklasnom kultu (Vatikanu) time što je prijedložio da „Jeruzalem postane međunarodni grad sa kontrolom nad svetim mjestima i da se vjerska administracija dâ u ruke pape“.

Biblija nigdje ne spominje čistilište, niti bilo koje slično mjesto, nego Biblija jasno kaže: „**I kao što je ljudima određeno jednom umrijeti, a po tom sud**“ (Poslanica Hebrejima 9:27). A Bog je rekao da će biti ili pakao ili raj, nema ništa drugo.⁷⁵ Karta za raj se ne može kupiti, niti se može kupiti izbjavljenje iz pakla.

U Novom zavjetu se nigdje ne govori da ljude koji ne vjeruju na isti način kao mi treba ubijati. Vatikan, s druge strane, takva ubistva naziva „svetim ratom“ i oprašta ih, čime ponovo dokazuje da je nebiblijski i da predstavlja kult.

Prije pedeset godina je nadbiskup Gilroy rekao:

„**Zarad naše katoličke kontrole nad poštom, imamo mogućnost da provjerimo gdje se nalaze izvjesni katolici koji ne pripadaju rimokatoličkoj crkvi [heretici] i da pratimo njihovo kretanje u određenim situacijama. Dokle god imamo ljude koji kontrolišu naše pošte i koji su u tvojoj službi ne trebamo se plašiti da bi naša tajna policija mogla biti krivično otkrivena.**“

Poznavajući ove činjenice, jasno je zbog čega uprava za poštanski saobraćaj pokušava da oduzme naš status koji nam dozvoljava da šaljemo velike količine pošte uz popust. Oni kriminalnim putem guše slobodu govora i vjerske slobode, naša dva ustavna prava koja Vatikan tiho i brzo pokušava ukinuti. Državne i federalne agencije koje sa svojim medijima i sudskim sistemom u svakoj naciji, pod instrukcijama iz Rima, će svakako reći da *Papine tajne* predstavljaju literaturu „mržnje“, i za mene da sam neprijatelj. No, kao što je i Apostol Pavao rekao, tako kažem i ja: „Jesam li vam dakle postao neprijatelj, što sam vam govorio istinu?“ (Poslanica Galaćanima 4:16).

Ako kažemo istinu kako bi ljudi mogli izbjeći svjetsku dominaciju okrutnog vođstva sataninog vikara koji se drži diktatorskih principa morskog rimskog kanona, umjesto da se vode našim božijim Ustavom (koji u Sjedinjenim Američkim Državama predstavlja zakon) i kako bi ljudi svih nacija mogli pobjeći žigu zvjerinom i paklenom ognju – je li to mržnja? Isus je rekao da govorimo istinu, jer to je ljubav i zapovijeda nam da idemo u sve nacije i da propovijedamo istinu,⁷⁶ jer Isus je rekao: „**Tada ćete upoznati istinu, i istina će vas osloboditi**“ (Evangelje po Ivanu 8:32).

Vjerujte ili papi ili meni. Ja sam vam otkrio samo nekoliko papinih tajni. Bog je rekao da je papinska organizacija majka svake gadosti na zemlji: ne 99%, nego svake gadosti.⁷⁷ Pročitajte Bibliju kralja Džejmsa i uvjerite se i sami da li govorim istinu ili ne. Vjerujte Bogu. „**Vjeruj u Gospodina Isusa i spasit ćeš se ti**“ (Djela apostolska 16:31).

⁷² Iz. 53:7, Mk. 15:37-39, Heb 2:14-18, 3:1-4, 4:14-16, 5:1-6, 7:19-28 ⁷³ Post. 28:1, 30:30 ⁷⁴ Heb 2:14-17, 3:1, 4:14-15, 5:5-10, 7:26-28, 9:11-28 ⁷⁵ Rim. 2:5-6, 5:18, 14:10-12, 2 Kor. 5:10, Heb 9:27, Jd. 6, 14-15 ⁷⁶ Mk. 16:15, Lk. 9:60-62, Dj. 10:42, Rim. 10:13-15, 1 Kor. 1:17-18, 2 Tim 4:2 ⁷⁷ Otk.. 17:3-15, 18, 18:2-13, 23-24

Molim vas kontaktirajte nas na sljedeću adresu za više informacija ili literaturu na druge teme koja vas možda interesuje:

Tony Alamo, World Pastor, Tony Alamo Christian Ministries Worldwide • P.O. Box 2948, Hollywood, CA 90078

Linija za molitve i informacije je otvorena 24 sata dnevno: (661) 252-5686 • Fax (661) 252-4362

www.alamoministries.com • info@alamoministries.com

Krišćanske službe Tonija Alamoja širom svijeta pružaju mjesto za život sa svime što je neophodno onima koji su na našim lokacijama u SAD-u, koji istinski žele služiti GOSPODU cijelim srcem, dušom, tijelom, mišlju i snagom.

Služba se održava u Njujorku svakog utorka u 20.00 sati, a na drugim lokacijama svake noći.

Pozovite broj (908) 937-5723 za više informacija. OBROCI SE POSLUŽUJU NAKON SLUŽBE.

Zatražite knjigu pastora Alamoja, „Mesija“ koja pokazuje da se KRIST otkriva u više od 333 proročanstava Starog zavjeta.

Postanite radnik na dostignuću duša tako što ćete postati distributerom literature pastora Alamoja.

Sva naša literatura i audio poruke su besplatne, uključujući i poštanske troškove. Ako neko pokuša da vam nešto naplatiti, pozovite broj (661) 252-5686 na naš račun.

OVA LITERATURA U SEBI NOSI ISTINSKI PLAN ZA SPASENJE (Djela apostolska 4:12).

NE BACAJTE, DAJTE NEKOM DRUGOM.

Vas, koji ovo čitate u drugim zemljama pozivamo da prevedete ovu literaturu na svoj jezik. Prilikom štampanja, navedite sljedeća autorska prava i broj registracije:

Autorska prava (© Copyright) 1983, 2006, 2012, 2013, 2014 Sva prava pripadaju World Pastor Tony Alamo Registrovan (® Registered) 1983, 2006, 2012, 2013, 2014

BOSNIAN—THE POPE'S SECRETS